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Ha CKONMbKO HYXHO
YVMEHbLWNTb Yncno 70,
4YTOObI NONY4YNTDL
cymMmmy vucen 20 n 30?



OouH apOys
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OPYroro Ha 2 Kr
N BECUT 5 K.

CKONbKO BeCAT
oba apby3a?




Kynunu 3 Kr rpywu
N A6NOKM.

CKOnbKO BCero Kr
bpPYKTOB Kynunu,
ecnu A6nokK
KYnUIn Ha 2 Kr
oonblue,

Yyem rpyuu?




Kaxxgomy us 2
BHYKOB
6abywka gana
3 Abnoka.

CKkonbko Bcero
AONOK
copBana 6abyLuka,

eclin B KOpP3uHe
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OTpe30K ANIMHON 7 CM
yBerIu4innu
N NONYy4YUnun oTpe3okK
ANTMHOU 1M 5CM.
Ha CKONbKO CM yBennuunu
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Kakoe yncno Ha 7
MeHblLle
CyMMbIl uncen 30 n 20
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